® 5+3=1=
3

1O | =D~ |00

@ 5+7
® 7+8

AN |Oom |©

D 2+6
@ 6+3






<HI|>EH

3.

36+6=6 = 36+6=06

[]

45+5=9=45+5



o] 5 Ht2A UehfAl L.

14)21.28




Aol Bo] 2718 lmste] >, < =& U

154.56 +8 O 164.16 = 9




TSP L.

[e]
=

bl dgke S5

fe)

Eul

%;)_75

(1)/
80
(18




2 BT U e B4R Uehd o) Baet BBE LAY
HAL,




E | S 2AH] LR Ay, atol 215 4t

7t | @@ OOOO0 | 4 | @@ OO
ot © OO0 2t

@ : 100 42 O & 10 A=A}

S EER A7t



9. ol nteoA 7|2E 7SS A UERE w e Tyt
oo vl HAlo ' % A F5HA L.

OrSolM 72 7t5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
NN S A A ) ) A I B

HA e 5 23

5 Eg %



the2 A 200090l UtE e AD FolA 7HE A1
WA ADT A= EHE AT vebd iyt 2000 @ Ui
FE AGlA 7 171 AANE A EE FAJDA] F5HA 2.

ol o

ool en) O

A A3
T E2(14%)




5
® 1- =+
3 3

—+4
7;5

@ 4
® 6

- +3
- +2

@ 2
@7



12.

1 _
£33 9719 RAE Fot B 7 kgol At ol B2 o

2 H kg QU7

1 2 3 4






14. v+ WeAle st 2.

Ul i~




(th

(h

o

7h

()

(=h

©® (1h)

@ (=)

@ ()

@ (7h



o
mmo
~

olJ
Bl
T

I



%
el
mjp

71559} of

N
ojn




ol

< Qo Sold 7t vr=A] ¢

&

mAz e

9%

1

X
Hr

<

ol
Bl

@ (2) - 2174 ® (3)- 1074

@ (1) - 1074

® (5) - 187

@ (4) - 1070



19. t= JAL=FlM EA== B /HAA] F5HA 2.




20. "5 ATIE AR | L e 5

::IIlI

A

M



21.

the TP EE ol stie] Fud ohy 55
?_

s 57} b e )

ot by e Fulol 42

Sy ol 4

€
SIS

1}
QL |

SIS Qe

=t
@R © eoe

o
elele

CICICRY




22, o2 9 yee] A TS madxs yehd A9yt 1995
do] ¢a] yato] Q1= 46009 Folaka gyt 654 o]4F2] 91
g Jmeltm g [ ool Soj e 58 oAl

A 917

1980
0~14A 15~64A]|
40% 56.2% A
L_654] o] A}
1995 ;'8%] °
0~14A 15~64A]
23.2% 71.8% A
L_654] o)A
5%



23.

e[ e g

i

A

ot

SAQ,

A~
T

Mo

AA 9] Aol7t 24em Q1 W1 T oA 3.6cmE VERH Z2
A4 % dYrh.

D R
=%




2
L —L 4—L —L —L
@ 335 © 35 @ 535 © 635

2
35

O 2



F)x 1
)X 3

2)
IR A A
B w F oo
o oo 9 F oq
= OE o ow
B o BB
o BB
¥ B O
7 ow o
mow oo ow
®oToo B X
oo & oo

~ ~— ~— ~— ~—

@
)
®
@
®



oy

o|J

o] o] wet o] go]

HH O @
ﬂET_‘E1

ZF

O

ol
BH

o wajelo] 47} Byt

T
ZA,

T}



27. BRA] 57} 10 49l 47150 mA 0] S o Q1A FakA L.

e & 4l



28.

=



29. The F ol 18+ 24 O] B} THE AL D2 S,

D 9+12 @ 6+8 @ 10+ 16

@ 30=40 ® 48 + 64



30. F 1o 27T

£ B3 o] AA4-0] (e Aol Tt o] g
uh27] Uebd 2L of

Hy
= 2 U7

b )

© 1% @ % ® 2 @ 108 © 810



@ 5:7 © 39] 89 tgt H]
© 5° gt 49 H

© 006,06 ©® 0,6,0 ® 0,60
@ G, 00 ® 6,060




32. #7171 6000 9% BAE 20 % TS| Hote 719] 20 % U ©]
g HE w70l lEY. o] 2319 A7k Artdu?



33. The 1YS B3 oGOl Helol Fol e @l Welo] vle| oz
up27) et W S o AU

@ @
\
\
4cm |
1 \
/ 12cm
/ v
T--5cm- - T---Tem- -~
1 1
@ o 1 a U @ 3 L



